Kedpaiaio 4 - AOME2 ENMANAAHWH2
Ol evtoAec emtavaAnyng, Bpoxot, for kat while

H 2uvaptnon range

O teAeotngin

H evtoAn break

H evtoAn continue
‘EvBeTol BpoOxol
AOKnNoeLlg epyaoctnpiou
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Kedpaiaio 4 - AOMES ENMANAAHWH2
O evtoAeg etavaAnyng, Bpoxot, for kat while

Eupeon aptiou — tepLtTou

[Napadeypa 1

x=int (input ( ‘Acoce x=int (input ( ‘Acocs
évov axépalo’)) évav axképato’))
If x%2==0: If x3%21=0:

print (‘Aptiog’) print (‘lepitttdg’)
else: else:

print (‘IepLt1dg’) print (‘Aptiog’)

H aAAa¢




9 § AVC BPOXOL, TOr KC $
mymax=0 mymin=0
x=int (input (‘Acce |x=int (input(‘Avce
gvav apLoOpd: ')) gvav apLopd: '))
1f x>=mymax: 1f x<mymin:
mymax=x mymin=x

print('megalyteros einai ,mymax) print(‘mikroteros einai ,mymin)




Keparaio 4 - AOMEZ ENMANAAHWHZ
O evtoAecg emmavaAnyng, Bpoxot, for kat while
H ocuvaptnon range

H ipwtn Kat n Tpltn mapAapPeTPoC Elval TIPOALPETLKEG , dev Xpetadetal va
optlovtal KaBe popa.

XpNOLHOTIOLWVTAG Eva HOVO Oplopa otn range, X range(10), dnuloupyel
EVA AVTLKEIPEVO aKEPALWY aplBpwy aro to 0 aA\a xwpig to 10.

H epdavion tng otnv KovooAd dev UTIOPEL VA YIVEL TOTIOBETWVTAC TNV HECA
o€ pla print, (print(range(10)), dev eTiLOTPEDEL TO TIEPLEXOUEVO TNC.

Mmopel WoTOoO va epydpavioTel Heow TNGAsLTtovpylag EeTUAlyuatocg
print(*range(10))

20VNOWC evowpatwvetal og AAAEG EVIOAEG I CUVAPTHOELC KAl LOLaltePa Pe
TN cuvaptnon list yia tn dnuloupyta pylag Alotag TiHwy, omtwe 6a doupe
apyotepa

List(range(5,51,5))
[5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50]
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KepaAaw 4 - AOME2 EIANAARHWH2

O evtoAecg etavaAnyng, Bpoxol, for kat while
H ocuvaptnon range

H ouvapinon range, clvol ploa evoouatwuevn (built-in)
cuv&potnon otnv Python, mou xpnoiLpomoLeltol yix TNV
TOPOYWYT OKOAOUB LOC TLUOV.

Bao k) oUviaén: range (apxn, tTé&Aog, BHpa)

ApxH civalL o mmP®ToCg aplLBudg, TEAOC O TeAgutaliog, BHpa n
OlLapopd T LuNc amd ITnv Oponyouudevn.

OL aplLBuol apxn, TEAOC KOL PHUC mpémel va €lvol
OKEPALOL .

Av TIopoAse LeBel n apxn 1o6te Bewpeltal 1o 0.
Av Oev undpxel PHuoa Bewpeltal to 1.
Aev pnopei va noapaAeiLebdei n noap&petpog TEAOC

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python 5



Kedparawo 4 - AOMEZ ENMANAANHWHZ
O evtoAeg ettavaAnyng, Bpoxot, for kat while
H cuvaptnon range

Av XpnolgoTtoLleital pyla apvnTLkn TIUn BAMATOC KAl N apxLkn TIPN elval
LEYAAUTEPN ATt TNV TEALKN, TOTE N ouvVAPTNOoN range Ttapayel ywa ¢bivovoa
akoAouBia tou apxidel amo TNV APXIKN KAl HELWVETAL HEXPLVA PTACEL TNV
TEAKN.

>>> print(*range(6,0,-1))
654321

>>> print(*range(5,2,-3))

S

>>> print(*range(10,-10,-4))
1062-2-6

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python 6



Kedarawo 4 - AOMEZ ENMANAANHWHZ
O evtoAeg etavaAnyng, Bpoxot, for kat while
O teAeoTtngin

XpNOLUOTIOLEITAL O€ TTOAAEG TIEPLTTTWOELG VLA TOV EAEYXO UTIAPENG HLag
TIPUNG O€ Pla akoAouBia TIpwyV, aAAa artoTteAEl Kal OOULIKO OTOLXELO TNG
evioAng emavaiAnync for.

Q¢ otolxelo eAcyxou emotTpeEPeL Ttava pia Aoyikr tpn True n False:
>>>>>>5i0n[1,2,5,12] #otnVv KOVoOAQ
True

>>>'p'in '‘python’ #0TtNVv KOVOOAQ
True

>>>0in[1,2,4,7] #otnVv KOVOoOAQ
False

>>>'P'in 'python’ #otnVv KOVOOAQ
False

>>> (0 not in[1,2,4,7] #otnv KOVvoOAQ
True

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python



Kedpaiaio 4 - AOMEZ ENMANAAHWHZ
O evtoAeg etavaAnyng, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc for

H Python diaBetel dvo dopeg etavaAndng, tn for kat tn while.

H while xpnowomotieitat yia ayvwoto tAndocg dedopgevwy evw N for yia
YVWOTO TTANB0C, TToU ouVNBWCE EVvowWPATWYVETAL o€ KATtola dour 0€O0UEVWY OTIWC

n Alota mou Ba douVpE TTAPAKATW.

H vevikn popdn evog Bpoxou for eivat:
for petaBAntn in akoAoubia :
----EVTOAEC A (UTTAOK TTPOTACEWV)

AkoAouBia pymtopei va glval pla akoAouBia aplBpwy, pia cupypBoAooelpa, pla Alotaq,
pia tAelada r eva avtikeipevo apxeiou.

e 2TN HETAPBANTH eKXWpPELTAL DLAdOXIKA KABE TIun TN akoAouBiag
e To UTTIAOK TTPOTACEWYV EKTEAEITAL HETA ATIO KABE ekxwpnon.
e KaBe ecoxn AcelL otov dlEPPNVEUTH, TIOU ae)w)vgiZst KAl TToU TEAELWVEL EVA |JT[7\C')I§

Mapyapitng Anpntplog-Elca otnv Python



Kepaiaio 4 - AOMES ENMANAAHWHZ
O evtoAecg emtavaAnyng, Bpoxol, for kat while
O Bpoxoc for

Mapadewypa 3: Na ypadei mpoypappa touv 6a epdavidel 4 aptBpoug
LE TA TETPAYWVA KAl TOUG KUBOUG TOUC.

foriinrange(2,6):
print(i,i**2,1**3)
run

2438
3927
416 64
525125

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python 9



Kedparawo 4 - AOMEZ ENMANAANHWHZ
Ot evtoAeg emtavaAnying, Bpoxot, for kat while

O Bpoxoc for

MNapadewypa 4: YtoBeote 0Tl 0 TANBUOPOG piag moAng eivat 300.000 to 2014

Katavéavetal 3% kabe xpovo. To tapakdatw mpoypappa uTtoAoyideL Tov
TANBuopuo pexpL to 2018.

pop=300000

print(‘Year’, plithismos’)
for year in range(2014,2019):

#n (print('{0:20K1}.format('Year!, plithismos'))

print('{0:<20K1:,d}.format(year,round(pop)))
pop+=0.03*pop

Year plithismos
2014 300,000
2015 309,000
2016 318,270
2017 327,818

2018

337,653

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python
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Kedpaiaio 4 - AOMEZ ENMANAAHWHZ
Ot evtoAgg emavaAnyng, Bpoxol, for kaw while

O Bpoxoc for

Mapadewypa 5: To mpoypappa ntd To TToco TToV KatatiBetal o€ eva
AOyapLacpo Kal To ETNOLO ETILTOKLO. YTToAoyidel To Uog Tou Aoyaplacpou
yia tecoepa tpipynva. Aivetat telposo=arxposo*(1+monthlyepit)**I

arxposo=eval(input('Awoe To apxLKO TTOCO TIOU KATABETELG =?"))
epit=eval(input('Awoe to etnoto emtoklo 1tx 0.02, 0.03 :=?")
monthlyepit = (epit/12)
print('{0K1:>15}.format('MHNAZ'T1020"))
foriinrange(3,13,3):
telposo=arxposo*(1+monthlyepit)**i
print({0:2§1:>20,.2f}.format(i.telposo)), ... . .



KepaArawo 4 - AOMEZ EMNMANAANHWH2
O evtoAecg emtavaAnyng, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc for

Mapadewypa 5:
AwoE TO ApXLKO TTOOO Ttou Katabetelg =780000
Awoe 1o €TnoLo emtokto 1t 0.02, 0.03 :=70.02
MHNAZ [MOz0

3 80,400.67

6 80,803.34

9 81,208.03

12 81,614.75
>>>

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python
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KepaArawo 4 - AOMEZ EMNMANAANHWH2
O evtoAecg emtavaAnyng, Bpoxol, for kat while
H evtoAn break

* H evtoAn break otapata tig emmavaAnyelg kat odnyel Tov EAeyXo Tou

TIpoypaApUaToC €W ATO TO BPOXO0, aveéApTNTA ATIO TNV KATAMETPNON TIHWV
NG for Kat Ttov EAeyXo cuvbnkwyv tng while.

* [lpokaAei dNAadn €£0d0 arto eva Bpoxo, o oTtolog Teppatidel APECWC.
e OLevtoAecg break, cuvnNOwce epdavidovtal HECA OTLC EVTOAEC if.

 Mtopouv va 60000V og ottolodNToTe ocnueilo yeoa o€ eva Bpoxo for r while.

Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 13



Kedparaio 4 - AOMEZ ENMANAAHWHZ
Ot evtoAeg ettavaAnying, Bpoxol, for kat while
O Bpoxoc for (eAeyxoc o€ Alota)-Xprion tng break

Mapadewypa 6:
numbers=(1,8,7,12,6,9,23,18)
for number in numbers:
If number==23:
print('To Bpnka',(numbers))
break

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python
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Kedaiawo 4 - AOMEZ ENMANAAHWHZ

Ot evtoAeg emtavaAnying, Bpoxot, for kat while
Xpnon tng for pe break-Atakorttetatl povo tou otav Bpebel To {NTOVPEVO
[Mapadetypa pe for

Napadetypa 7: Na ypapei npoypappa nou dexeral pé{((g)(l) 10 apibuouc, ano To NANKTPOAOYIO Kal vda

OoTaPaTa av To abpolopda Toug ival JEYaAUTEPO ano
s=0
i=0 #npoalpeTiKa
for i in range(10):
x=int(input('Awoce evav akepaio :="))
S+=Xx
i+=1 #npoalpeTika
if s>100:
break
print(i,s) #npoalpeTika
Awoe evav akepalo := 3
Awoe evav akepaio := 89

Awoe evav akepaio := 98
3 190 Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python 15



Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ

Ot evtoAeg emtavaAnying, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc while

H deUtepn evtoAn emavaAnyng ou otabetel n Python, eival n evtoAn while.
H evtoAr} while ypnoipomoleital 6tav dev eival yvwoto to mANBog twv dedopEVWV.
H yevikn popdr tng while givat:
While cuvOnkn
EVTOAEG A (UTTIAOK EVTIOAWV O€ ECOXN)

‘Otav n ouvBnkn aAnBevel, (True), 10Te O ekTEAECTOUV OL EVTOAEG TIOU BpiokovTtal o€

g00XT)
Av 0ev aAnBeveL n ouvONKn, TOTE OEV ETILTPETETAL VO TPEEOUV OL EVTOAEG TOU UTIAOK.

>NMOVTIKO otolyelo otn while, oL peTaANTEG IOV CUMPETEYOLY O’ AUTT):
* Na gyouv apyLKT TLUn TIpiv Kot 6w atto tn while

* No evnpuepwvovrat 1) vo aAAACouV TLpr| (TOUAAYLOTOV piat OO AUTEG), LECK OTO
E0WTEPLKO Kal ouvrifwe oto téAog TG while.

Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 16



Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ
Ot evtoAeg emtavaAnying, Bpoxot, for kat while
Xpnon tng for pe break-Atakotttetatl povo tou otav Bpebel To {NTOVPEVO
[Mapadetypa pe else

Mapadewypa 7 a:
1=s=0
while True:
x=int(input('Awoe €vav akepaio :'))
S+=X
i+=1
If s>100 or i==10:
break

Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 17



Kedpaiawo 4 - AOMEZ ENMANAAHWH2

Ot evtoAeg emtavaAnying, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc while

Mapadewypa 8:
To mpoypappa epdpavier toug aptOpoug amno 1 ewg 5.
num=1
while num<=5:
print(num)
num-+=1
print('***************************’)
To mpoypappa tuntwvel k popec helloo
k=input()
i=1
while i<=k:
print('Hello’) # To mtpoypappa tuttwvel tn Aeén hello tooeg popeg 600 TO | <=k
i+=1

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python
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Kedparaio 4 - AOMEZ ENMANAAHWHX
Ot evtoAeg emtavaAnying, Bpoxot, for kat while

O Bpoxoc while

Mapadewypa 9
a: Auéouvoa eKTUTIWON TTEPLTTWY WCTo 10
i=0
while i <= 4.

print(2*i+1)

i +=1
b: ®Oivovoa ektuTtwon TtepLTTwyY W to 10
i=9
while 1 >=1:

print(i)

| +=-2

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python
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Kedparaio 4 - AOMEZ ENMANAAHWHX
Ot evtoAeg emtavaAnying, Bpoxot, for kat while

O Bpoxoc while

Mapadewypa 9b
a: Auéouvoa ektuTtwon aptiwy weto 10
i=0
while i <= 4:

print(2*i)

i +=1
b: ®Oivovoa ektutwon aptiwyv weto 10
i=10
while i >=1:

print(i)

| +=-2

Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python
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KepaArawo 4 - AOMEZ EMNMANAANHWH2
Ot evtoAeg emtavaAnying, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc while

MNapadetypa 10: Na ypadei mpoypappa 1o omnoio abpoidst aptBpoug pexpL to
aBpolopava éemtepaocel to 1000 Katl va avadeEpeL, TTOCOL APLEUOL XPELAOTNKAV Kal
TO TEALKO TOUC aBpolopua.

s=0
1=
while s<1000:

S+=i

1+=1
print('epanalipsis =:i)
print(‘athrisma =:’;s) #run
#epanalipsis =: 46
#athrisma =: 1035

Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 21



Kedpaiawo 4 - AOMEZ ENMANAAHWH2

Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc¢ while-dlakoT eloaywyng aro TTANKTPOAOYLO

Mapadewypa 11: To tpoypappa dexetTal aplOpou g amo To TTANKTPOAOYLO Kal
epudavidel Tov KUBo touc. H dtadikaoia otapata otav doBel apvnTKOG
APLOPOC, OTIOTE TUTTWVEL TO TTANBOC TWV aplBpwy Ttov doBnKav

pl=0
x=int(input('Awoe evav aplBpo, yia teAog dwWaoe apvnTko ='))
while x>0:

pl+=1

print(x**3)

x=int(input('Awoe evav aplBpo, yla teAoc dwaoe apvnTiko ='))

print('A66nkav ',pl,apBpuot’)

Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 22



KepaArawo 4 - AOMEZ EMNMANAANHWH2
Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc¢ while-dlakoT eloaywyng aro TTANKTPOAOYLO

Mapadewypa 12: To poypappa dexetat pexpt 10 aptBpoue. Av d00ei n Tun
LNOEV oTApATA APECWC KAl ypadel av cuveRn auTo.

i=0

while i<10:
x=int(input('Awoe €vav akaipeo aplbuo : ="'))
i+=1
If x ==0:

print('AoBnke 0. Apa ctapatw To TtPoypappa.’)
break

else:
print ('Aev 6006nke 0. 2Zuvexilelq')

Mapyapitng Anpntplog-Elcaywyn otnv Python 23



Kedpaiawo 4 - AOMEZ ENMANAAHWH2

Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc¢ while-dlakoT eloaywyng aro TTANKTPOAOYLO

Mapadewypa 12a: Na ypadei mpoypappa Python tou 6a dtaBacet
TTOAAOUCG aplBpoug kKatl Ba epdavicel Tov dUTAACLO TOU KABeVOC.

H sicaywyn aplBpwyv ctapatd otav o Xpnotng TANKTPOAOYNOEL TOV
aptBpuo 0.
while True:
num = int(input('Awoe evav aplBpuo:'))
If num == 0:
break
print (hnum>2)

Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 24



Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ
Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
O Bpoxoc¢ while-gAeyxog elocaywyne aplbpwyv

Mapadewypa 13: Na dob6ei evag aptBpog armo to 0 ewg 1o 9. Av doBel EKTOC
opilwyv va Byadel pnvupa AaBouc kat va Eavalnta VIO opiwv.

number=int(input('Awoe evav aplBpo aro to 0 ewgto 9: )
while number <0 or number > 9:

number=int(input('2ov eirta aro to 0 ewcgto 9: ')
print("Edwoecg tov aplBuo ' + str(humber))

Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 25



KeddAaio 4 - AOMEZ ENMANAANHWHZ
20vBetn while pe Bpoxo if
Mapadewypa 14: Evpeon peylotov —eAaxiotou- M.O akoAouBiag BeTikwyv
count=0 #uetpntihc

sum=0 #abpoLopa
print ('dwoe -1 via Teppatiopd')
num=eval (input ('dose enan arithmo '))
mymin=num
mymax=num
while num!=-1:
count+=1
sum+=num
if num<mymin:
mymin=num
if num>mymax:
mymax=num
num=eval (input ('dose enan arithmo '))
print ('mikroteros="',mymin)
print ('megaliteros=", mymax)
print ('sum="', sum)
print ('plithos arithmon=:', count)
print ('mesos oros=',sum/count)

Mapyapitnec Anpntploc-Etocaywyn otnv Python
print ('mesos oros = {O:.2f}'.format(sum/coﬁ\{ltp))nC ALATRHEE I
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Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ
Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
H evtoAn continue

'OTav ekTeAeiTal n evroAn continuepseoa os evav Bpoxo
for n while:

 [MapaAginovTal ol UNOAOINEC EVTOAEC HEOA OTO BPOXO,
Kal To Nnpoypappa ocuvexifel Je TNV ENOMEVN €navaiAnyn.

>uvTaén: foriin range ():
if AoyIkn ekppaon:
continue
EVTOAEC

Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 27



Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ

Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
H evtoAn continue

Mapadewypa 15 Continue:

To TtpOypAppA TUTTWVELTOUC aplOpoc amo 1 ewg 4 xwplg va TUTtWoEL ToV aplBpo
3.

foriinrange(5):
ifi ==
continue
print(i)

~ N - O
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Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ
Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
H evtoAn continue

Mapadeiypa 16 Continue:

To mpoypappa apyiel aro to 0 Kat tuttwvel aptBpoug ava 5, KaBwg Kat Tooeg GopPEQ
sr)\t)?vs)\aﬁs N dladlkaoia. Otav ptacel va TuTtwoeLl aplipo >26 va LNV TUTTWOEL 'ElT[O'ECl
aAAo

s=0

foriinrange(1,10):
S+=5
If $>26:

continue

print(i,s)

15

210

315

420

5 25 Mapyapitng Anpntplog-Etcaywyn otnv Python 29



Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ
Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
H evtoAn continue

Napadsiypa 17: N pa poyp ppa nou Tunwvel ano 1 ewc¢ 9. 'OTav o apiBPoOC ival
noAAanAdacio Tou 3, By €l MNVUpua

foriinrange(1,10):
if 1%3==0:
print(i, TToAAaTtAGoLo Tou 3')

continue
print(i)

1

2

3 MoAAamtAaoto tou 3
4

5

6 MoAAartAaoto tou 3
7

8

9 I_IO)\)\QT[)\('].O[O TOoU 3 Mapyapitng Anuntplog-Elcaywyn otnv Python 30



Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ

Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxot, for kat while
H evtoAn continue

I'IapdEetvpa 18 Continue:Na vpadel Ttpé{(spappa Python tou 6a ¢ntdel amo Tov Xpnotn TNV
TTANKTPOAOYNGN EVOC KELPHEVOU pEXPLVA 60B0UV oL xapaktnpec ‘end’. To mpoypappa xpnolgotolwvtag thv
evowpatwpevn cuvaptnon len(), (n omoia peTpAel To TTANBOC TWV XAPAKTHPWYV EVOC aAPaplOunTIkov)

Ba mAnpodopei Tov Xpriotn eav To aAAGapLOuNTIKO NTAV TIOAU PIKPO (<6 XapaKTNpPER) r ETAPKEC.
while True:
s=str(input('Elcayete Acén n dpaon: "))
if s=="end":
break
if len(s)<6:
print ('MoAU pikpo')
continue
print ('To HAKOG TWV ELCAXODEVTWNV, GEQUXE IV EIVALERARKEC') S



Kedpaiaio 4 - AOMES ENMANAAHWH2
O evtoAeg ettavaAnyng, Bpoxot, for kat while

Mapadewypa 19: OcAete va antotaplevoete 450 evpw yla eva Kivnto. Na ypadel
TTPOYPAMHA TIOU Ba dEXETAL TO TTOCO TNC artoTapievong kabe Bdopada kat Ba
epdavidel oe Tooeg BOopAdEeC eival ePLKTN N ayopa Kal tooa xpnpata mepicosgav.

weeks=0
apotamiefsi=0
while apotamiefsi<450:
poso=float(input('Awoe to Toco 1oV divelg autr tn Boopada:'))
apotamiefsi+=poso
weeks+=1
print('se\weeks,eBdopada arotapievoec,apotamiefsi,euro’)
print('lMeplooePav’,(apotamiefsi-450))
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Kedpaiaio 4 - AOMES ENMANAAHWH2
O evtoAeg etavaAnyng, Bpoxot, for kat while

Mapadewypa 20: "Evac aveAkuotnpag Pmopei va dextel pexpl 7 Atopa Kat
ewC 650 KA. Na ypagete tpoypappa rtov Ba dexeTal ETTAVAANTITIKA TO
BApOC TOU KABE ATOPOU TIOU ELOEPXETAL OTO acavoep Kal Ba epdavidel tooa
ATOHA TEAIKA PTINKAV KABWCE KAl To OUVOALKO Toug BApOG

persons=0 Awoe To BAPOCg TOL ATOHOU :
total=0 Awoe To BAPOC TOL ATOHOU :
Awoe To APOC TOL ATOHOV :

baros=float(input('Awoe to Bapog tou atopouv : ') T e (e R G T 1 T

while (total+baros) <=650 and persons<7: Awoe to Bapog Tou atépou : 34

total+=baros Awoe To BAPOC TOL ATOHOU : 22
persons+=1 Awoe to Bapog Tou atopou : 98

b —float(i tC'AG ; , - Awoe To BAPOC TOL atouou : 99

) aros=float(input('Awoe to Ba'po'q tou a't'0|..IOU ) Atopa: 7 ZuvoAko Bapog atopwyv: 519.0
print("Atopa: ,persons,2uvoAlKo Bapog atopwy: ,total) >>>




Keparawo 4 - AOME2 ENTANAAHWHZ
Ot evtoAeg emavaAnying, Bpoxol, for kaw while
‘EvBetol Bpoxol for

* To cwpa evog Bpoyyou for UTtopEl va TIEPLEYEL
OTIOLOONTIOTE EVTOAT Python.

* MTtopel va tepLEyEL eva aAAo Bpoyo for.

* O OEVTEPOG BPOYOG TIPETIEL VAL TIEPLEXETAL TIAT) PG
LLECQ OTOV TIPWTO PPOXO KL TIPETIEL VAL EXEL
OLODOPETLKT) TLUN BpOYOU.

* KaAouvtal EvOeToL Bpoyol 1| ELPWAEVUEVEG
ETIOVOANTITIKEG OOLEG.
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Kedparawo 4 - AOMEZ ENMANAANHWHZ
Ot evtoAgg emavaAnyng, Bpoxot, for kat while
‘EvBetol Bpoxol for

18

Mapadetypa 21: Naypapete 12345678910
TpoypaAppa Ttov Ba TUTTWVEL TNV 2468101214161820

y 2 L 369121518212427 30
npqnatéata, VLl TOUG apLlBpoug aro to 81916 20 24 08 89 36 40
1 pexptto 10 510 15 20 25 30 35 40 45 50

6121824 30 3642 48 54 60
7142128354249566370

. , 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
foriinrange(1,11): 918 27 36 45 54 63 72 81 90

fij in range(1 11) 102030405060 708090100
print('%03s'%(i*j),end=")
print()
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Kedaraio 4 - AOMEZ EMANAAHWHZ
Ot evtoAeg emavaAnyng, Bpoxot, for kaw while
‘EvBetoL Bpoxol for

Mapadewypa 22: To mpoypappa epdavidel eva tivaka rrpomaidetacanoto 1 -5
for kin range(1,6):
for lin range(1,6):
print(k,*'L,'=" k*[,\t,end=")
print()
1*1=1 1*2=2 1*3=3 1*4=4 1*5=5
2*1=2 2*2=4 2*3=6 2*4=8 2*5=10
3*1=3 3*2=6 3*3=9 3*4=12 3*5=15
4*1=4 4*2=8 4*3=12 4*4=16 4*5=20
5*1=5 5*2=10 5*3=15 5*4=20 5*5=25

18
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Kedpaiaio 4 - AOMEZ ENMANAAHWHZ
Ot evtoAgg emavaAnyng, Bpoxol, for kat while
‘EvBetol Bpoxol for

MNapadewypa 23: To PoOypaApPa XPNOLPOTIOLEL EVOETOUC BPOXOUG YIa va epdavioel eva
TPIYWVO AOTEPLOKWV
asteri=int(input('Awoe aotépta Baonc (1-20): ")
foriin range(asteri):

forjinrange(i+1):

print('*,end=")

print()

Awoe aotepla faonc (1-20): 6

*

**
*k*k
*k*k*k
*kkk*k*k

*kkkkk*k
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Mepoc B - Aoknoelg Epyaotnplou

Acknon 1": KaBoplote tnv £€£000

num=3 6
while True: 12

num=2*num

If num>15:

break

pnnt(num) KEAkAkAkAkAkhkkhkhkhkkhkhkkhkkhkhkkhkkhkkhkkkkhkkhkkkkkkkkkk%k
print(‘*************************’) 8
num=3 13
while num<15: 18

num+=5
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Aoknon 2n: —avaypayte to tpoypaupa
Xpnotlgotrowwvtac eva fpoxo for

num=1

while num<=9:
print(hum)
num-+=2

for numinrange(1,10,2):
print (num)

for num in range(4):
print(‘heloo’)
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AoKnon 3n: MpayTe éva TTPOYPANA TTOU EUPAVICEl VA TTIVOKA PETATPOTTIAS
Oeppokpaoiwy atro KAipaka KeAoiou o€ kAipaka @apevait. Or kataxwpnoeig HEoa OToV

mmivaka TTpeTTel va gival atro 10 wg 30 Babpoi keAoiou o€ TTPOCAUCNOEIC TWV S BaBuwv.
O 1UTtT0C f=(9/5*C)+32 petartperrel Babuouc keAaiou oe apevair

print("KeAoiou\t\tdapevaut") KeAoiou
for celsius in range(10, 31, 5): 10
fahrenheit = (celsius * (9/5)) + 32 15
print("{ON\t\t{1:.0f}".format(celsius, fahrenheit)) 20
25

30
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AO‘KI]O‘I] 4I‘|: O TANBUONOC TNG YNNG £PTacE Ta 7 dloEKATOUMUpPIA avOpwTTouC OTIC 21

OkTwppiou 2011 ka1 augaveral ye pubuo 1.1% kabe €10¢. YTT00E£TOVTAC OTI O TTANBUCHOC
ouveyidel va aucaveTal JE Tov idlo pubpuo, TToTE Ba PTacEl Ta 8 DICEKATONMUPIA;

yr=2011 # apxidouvpe artoto 2011 OTE?\HGUGUéCTnCVﬂC
pop=7  #mAnBuopog 7 dloekatoppupla Ba eval
: _ Q. 8 dloekattopupLla to
while pop <=8: £10C 2024.
pop=(1.011) * pop
yr +=1

print("O TAnBuopog TtNgyng Ba etval \n8 dloekattopupLa To
etoc", "{0:d}" .format(yr)+".")
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AoKNon 5ne Z1ic TEAIKEC €EETAOEIC OTO PABNUA TOU TTPOYPAPMATIONOU pE Python,

oupueTeixav 90 poitnTeC. O TEAIKOC BaBuog TTpokuTiTEl 30% ATTO TO TEOT TTPOOOOU KAl TO
70% ToU ypaTtrTou. Na ypAweTte TTpOYypAUMa TTOU a) Ba dExETAl TOV YPATITO BaBUO Twv
ECETAOCEWV Kal ToV BaBuo 1Tpoodou, eu@avidovrag Tov TEAIKO BaBuo KABe @oitnTtn Kal T0
UAVUUA €AV TTEPAOE ) KOTTNKE.

for student in range(9):
p=float(input("Awoe tect TPOOOOUL:"))
g=float(input("Awoe BaBuo teAlkoL yparttou:"))

v=p*0.3+g*0.7 Awoe teot poodou:4

print("TeAkoc Badpoc"y) Awoe Babpuo teAikou ypartou:7

TRV TeAkOg BaBbpoc 6.1
print("mépaocec”) TEPACEQ

else:

. " G " : : : :
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Aoknon 6n: Na ypagei Tpoypapua TTou va uttoAoyilel Toca €coda Ba EXEl
EVAC VEOC £PYACOMEVOC TTPIV VO oUuVTOCIod0TNOEI OTNV NAIKIO TWV 65 £TWV, OTTOU
TO Ovoud, N NAIKIa Kal 0 apXIKOC MIoBOC Tou epyalopEvou El0ayovTal ATTO TO
xpnoTn. YmoB£oTe O11 0 epyalduevoc AapBavel augnon 5% £Tnoiwc.

name = input("Awoe ovopa: ")
age = int(input("Awoe nAwia: "))

salary = float(input("Awoe tov apxko ytobo: ")) , , ,
. Awoe ovoua: lwavvng
earnings =0 , :
. Awoe nAkla: 42
foriin range(age, 65): , : :
, Awoe Tov apxtko pobo: 703
earnings += salary

lwavvne Ba kepdiosl 29,126
salary += .05 * salary 15 P

print("{0} 6a kepdioeL {1:,.0f}.".format(name,
earnings))
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Aoknon 7n: Na ypa@ei TTpOypaupa TTou va SEXETAI WG €i0000 Wi aképala TIPK atrd 1o 1
€WC TO 7 Kal Ba TUTTWVEI TNV avTioToIXN NUEPA TNC EOouadac. Av n Tipn TTou Ba dobki
gival €¢w atrd auto 1o dIACTNMA, va gugavideTal Eva unvupa Aadoug

e Ao : : : : if d==1:
d=int(input('Awoe evav akepato aplOuo amo orint(‘AeuTépd)

101cwgto 7)) olif d==2:

whiled <1ord>7: print(‘Tpttn’)
L , : , , , elif d==3:
d=int(input('2ouv etta amo 10 1 ewgto 7)) Ty

print("Edwoeg tov aplBuo ' + str(d)) elif d==4:

print('Meptn’)

elif d==5:
print('NMapaockeun)’)

elif d==6:
print('2aBpato’)

elif d==7:
print('Kuplakn’)
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Aoknon 8n: ¢ éva TyApa 5 eoitnTwy o KadnynTrc ¢BaAe Toug Babuoucg oTa
MaBnuaTtika Kal OEAElI va BPEl TOV JECO OPO TOU THAMATOG KAl TTOCOI POITNTEC
gival aploTol (fabuog >8).

s=0 #0UVOALIKO aBpolopa
pl=0 # peTPNTNC APLOTOUX WYV

for student in range(9):
grade=float(input('Awoe tov Babpuo:'))
If grade>8:
pl+=1
s+=grade
print('{0:*20K1:,.2f}.format('MecocOpo¢ ='s/5))
print('{0:<10H1:>6,d}.format(‘aristoi =",pl))
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